

GAZETA

Anul XIX Nr. 908 Vineri 11 august 1967 8 pag. 25 bani

INVĂȚĂMINTULUI

EDITATĂ DE MINISTERUL ÎNVĂȚĂMINTULUI ȘI COMITETUL UNIUNII SINDICATELOR DIN ÎNVĂȚĂMINT ȘI CULTURĂ



Balet-subacvatic

SPORTUL ÎN ȘCOALĂ

S trinse interdependență și condiționare reciprocă între școală și sport...

mul rind a atletismului, inotului și gimnasticii. Se cântă în studiul poezii...

fizice ca disciplină de învățămînt în școală. În acest sens trebuie elaborate în mod corespunzător...

CLASELE SPECIALE — bilanț și perspective

„O CLASĂ DE PREMIANȚI A FOST DIN TOTDEAUNA UNUL DINTRE VISELE MAJORILOR PEDAGOGI. O CLASĂ ÎNSĂ ÎN CARE SE ÎNTRUC ELEVII SELECȚIONAȚI ANUME, ALE CĂROR TALENTE SE APLICĂ ACELUIAȘI DOMENIU, ACELUIAȘI OBIECT DE ÎNVĂȚĂMÎNT, OFERĂ IMAGINEA IEȘITĂ DIN COMUN A ÎNTRERERII ÎNTRU ALEȘI ÎNTR-O ACTIVITĂȚE ȘCOLARĂ ÎN CULSELE CĂREIA SÎRGINȚA, SIMPLĂ SÎRGUINȚĂ REPREZINTĂ O TREAPTĂ DE MULȚI DEPĂȘITĂ.”

crutați elevii care alcătuiesc aceste clase, ce condiții trebuie să îndeplinească profesorii lor, care sînt criteriile după care se des aleg să participe la aceste clase și, bineînțeles, ne exprimăm nu speranța, ci convingerea că rezultatele acestor clase vor trebui să le situeze într-un loc bine determinat în relația liceu-facultate.

clase. Recunoaștem pe deplin eforturile făcute pentru organizarea și mai ales funcționarea în cel mai bun condiții a acestor clase, dar fără să diminuăm contribuția tuturor acelor care au depus strădanii în această direcție, ne vedem obligați de a nu împărtăși impresia de mulțumire manifestată chiar și în scris, de secțiile de învățămînt respective, cu privire la oglinda rezultatelor de mai sus.

Există numeroase mijloace prin care se poate obține un avînt deosebit al educației fizice și sportului în rîndul pionierilor...

DE VORBĂ CU REZULTATELE

În anul școlar trecut au funcționat la București, Iași, Cluj și Timișoara, clase speciale de matematică și fizică (în arti-

colul de față ne ocupăm doar de aceste două discipline). Oglindite statistic, rezultatele la învățătură obținute de elevii acestor clase se prezintă astfel:

Constatarea plină de satisfacție a secției de învățămînt la Capitală (extrasă din informația transmisă la sfîrșitul anului, pe tema claselor speciale, Ministerului Învățămîntului), că „după cum era de așteptat la aceste clase nu sînt elevi corecționali (sic!)”, sau afirmația rîtoasă a organelor secției de învățămînt Timișoara că „toti elevii au obținut note peste cîrpe” (e vorba aici de media generală anuală și nu de media anuală la obiectele de profil), nu reprezintă expresia unui mod realist de a vedea lucrurile. Asemenea păreri merg pe aceeași linie cu propunerea organelor secției de învățămînt — Iași — ca și în anul viitor, să rămîină în continuare în-

DE LA CAUZE LA... CAUZA CAUZELOR Rezultatele prezentate în paragrafele anterioare ar fi bune pentru orice clasă obișnuită, marcînd un evident, necesar și mai ales firesc, proces de diferențiere a elevilor pe parcursul unui an școlar...

Table with 4 columns: Localitate, Clasă de matematică (total, cu medii generale), Clasă de fizică (total, cu medii generale). Rows include București, Iași, Cluj, Timișoara, and Total.

Procentual, cifrele indică o proporție de 27,4% elevi ai claselor speciale de matematică cu note la matematică de la opt în jos și 18,5% elevi ai claselor speciale de fizică, cu note de la opt în jos. În domeniul notelor extreme (este vorba de medii anuale la obiectele de profil) relevăm un total de 55 elevi ai claselor speciale de matematică cu media anuală la matematică peste 9 și 43 elevi ai claselor speciale de fizică cu media anuală la fizică peste 9 (cu alte cuvîntele 51 și respectiv 40% din numărul total al elevilor).

specială de matematică de la Cluj, au fost 3 elevi cu medii cuprinse între 6-7, în clasa specială de fizică de la Iași, 4 elevi au avut medii cuprinse între 5-7, în clasa specială de matematică de la Iași 6 elevi au avut media de la matematică sub 7, în clasa specială de matematică de la Timișoara 6 elevi au avut media anuală de la matematică sub 6,66 (unul dintre ei a avut media 5,33 și un al doilea, media 6) etc., etc.

ACTUALITATEA

Pentru ocuparea locurilor rămase disponibile în urma concursului de admitere în învățămîntul superior desfășurat între 1-10 iulie 1967, se organizează, în condițiile publicate în broșura „Bacalaureatul și admiterea în învățămîntul superior”, ediția 1967, un al doilea concurs de admitere între 2-10 septembrie 1967.

Între 1-7 septembrie a.c. se va desfășura concursul de admitere în liceele de specialitate, cursuri de zi, serale și fără frecvență. Înscrierile se fac între 15-31 august.

Advertisement for 'In acest număr' with a list of articles: Mărturi de glorie nepieritoare, Bugetul de timp al directorului, Vizitele în întreprinderi și eficiența lor pedagogică, Vacanța.

mint seral funcționează pe lângă liceul cu profil industrial și economic avînd aceeași durată ca și învățămîntul de zi. Cursurile fără frecvență funcționează pe lângă liceele economice și pot fi urmate de absolvenții ai școlilor generale sau ai altor școli echivalente, indiferent de vîrstă, care dovedesc de asemenea, că lucrează întru-muncă de specialitate.









